
 
1. Мира живи у највишој 

згради.Означи у којој згради живи 
Мира. 

А. Б. В. Г.  

 
 

 
2. Чији ранац је већи? 

1. дечаков 
2. исте су величине 

3. девојчицин 
 
 

 
3. Означи под којим редним бројем је 
највиша јелка. 

 1. 
 2. 
 3. 

 4. 
 

 
4. Који дечак је најнижи? 

A.  Б .  В .  
  
 

 
5. Које дете ја на највишој позицији? 

1. Мила 
2. Тика 

3. Давид 
4. Урош 

 
6. Означи тачну тврдњу 

1. Деда је нижи од бабе. 
2. Деда и баба су исте висине, 

3. Баба је нижа од деде. 



 
7. Који пас је највиши? 

1. 2. 3. 4.  
  
 

 
8. Означи тачну тврдњу. 

1. Тата је нижи од маме. 

2. Брат је виши од сестре. 
3. Сестра је нижа од брата. 
4. Мама је виша од тате. 

5.  

 
9. У којој саксији се налази најниже 

цвеће? 
1. првој 
2. другој 

3. трећој 
4. четвртој 

 

 
 

 
10. Која торта је највећа? 

1. прва 
2. друга 
3. трећа 

4. четврта 

 
11. Који слон је мањи? 

1. први 

2. други 
 

 
12. Ко вози мањи бицикл? 

1. Ивана 
2. Јован 
3. нико, исте су величине 
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